
市
県
民
税
・
国
民
健
康
保
険
税
の
申
告

【
申
告
受
付
期
間
】２
月
16
日（
金
）〜
３
月
15
日（
金
）

　
昨
年
、
市
県
民
税
申
告
書
を
提

出
し
、
今
年
も
申
告
が
必
要
と
思

わ
れ
る
方
に
は
、
市
県
民
税
申
告

書（
兼
国
民
健
康
保
険
税
申
告
書
）

を
１
月
下
旬
に
郵
送
し
ま
す
。

 　
所
得
や
控
除
情
報
を
基
に
市
県

民
税
の
試
算
や
ふ
る
さ
と
納
税
の

控
除
限
度
額
を
簡
易
的
に
計
算
で

き
ま
す
。
ま
た
、
作
成
し
た
申
告

書
を
印
刷
し
、
申
告
書
と
し
て
提

出
が
可
能
で
す
。
下
の

二
次
元
コ
ー
ド
か
ら
ア

ク
セ
ス
し
て
く
だ
さ
い
。

　
申
告
書
に
は
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
を

記
載
し
て
く
だ
さ
い
。
ま
た
、
申

告
書
提
出
の
際
に
は
、
申
告
者
の

①
②
い
ず
れ
か
の
確
認
書
類
原
本

の
提
示
ま
た
は
コ
ピ
ー
の
提
出
が

必
要
で
す
。

①
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド（
個
人

番
号
カ
ー
ド
）

※
コ
ピ
ー
の
場
合
は
両
面

②
次
の
ア
か
ら
１
つ
、
イ
か
ら
１

つ
、
合
計
２
つ
の
証
明
書
類

ア　
通
知
カ
ー
ド（
氏
名
・
住
所

が
住
民
票
の
内
容
と
一
致
し
て

い
る
場
合
の
み
可
）、
住
民
票

の
写
し（
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
記
載

あ
り
）な
ど

イ　
運
転
免
許
証
、
公
的
医
療
保

険
の
被
保
険
者
証（
保
険
証
）、

パ
ス
ポ
ー
ト
、
身
体
障
害
者
手

帳
な
ど

　
市
県
民
税
を
特
別
徴
収（
給
与・

年
金
か
ら
天
引
き
）で
納
付
す
る

方
で
、
給
与
・
年
金
以
外
の
所
得

分
を
普
通
徴
収（
自
身
で
納
付
）で

納
付
し
た
い
方
は
、
確
定
申
告
書

等
へ
の
記
載
が
必
要
で
す
。

　
所
得
税
の
確
定
申
告
で
配
当
所

得
や
寄
附
金（
ふ
る
さ
と
納
税
）控

除
の
申
告
を
す
る
場
合
等
、
内
容

に
よ
っ
て
確
定
申
告
書
第
二
表
の

「
住
民
税
・
事
業
税
に
関
す
る
事

項
」の
各
種
項
目
に
必
要
事
項
を

記
載
し
て
い
た
だ
く
必
要
が
あ
り

ま
す
。
記
載
が
な
い
場
合
、
市
県

民
税
に
お
い
て
適
用
さ
れ
ま
せ
ん

の
で
注
意
し
て
く
だ
さ
い
。

　令和５（2023）年分（令和５年１月１日から12月31日まで）所得の申告時期
になりました。
　申告の対象は、所得税、市県民税、国民健康保険税です。
　所得の申告は、所得証明書の発行、介護保険料・後期高齢者医療保険料の
算定、福祉医療（乳児医療等）・児童手当の給付、保育所の入所や市営住宅入
居の手続きなどにも必要です。申告がないと、これらに関係する諸証明の発行
などができませんので、必ず期限内に申告をしてください。
　できる限りパソコン・スマホ（所得税のみ）や郵送での申告をお願いします。

《問合せ》税務課☎21-9045

市
県
民
税
・
所
得
税
の
申
告
は
お
早
め
に

市
県
民
税
申
告
は
郵
送
で
、
確
定
申
告
は
パ
ソ
コ
ン
・
ス
マ
ホ
で

所得税の確定申告をする

令和６年１月１日現在豊岡市に住所がある

給与または公的年金以外の所得がある
（営業・農業、不動産、配当、雑などの所得）

申
告
書
を
提
出
し
て
く
だ
さ
い

給与等の年末調整の内容に変更がある

前年中に退職し、再就職していない

勤務先から市役所に給与支払報告書が
提出されていない給与がある

給与・公的年金等の源泉徴収票に
記載されていない控除を受ける

 申告は不要です

いいえ

はい

いいえ

いいえ

いいえ

いいえ

いいえ

はい

はい

はい

はい

はい

はい

いいえ
ま
ず
は
左
の
フ
ロ
ー
チ
ャ
ー
ト
で

　
　
　
　
　
　
申
告
が
必
要
か
確
か
め
て
み
ま
し
ょ
う

申
告
書
と
手
引
き
は

１
月
下
旬
に
送
付

自
宅
の
パ
ソ
コ
ン
等
で

申
告
書
の
作
成
・
試
算
が
可
能

申
告
書
に
は

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
の
記
載
を

給
与
・
年
金
以
外
の
所
得
を

自
分
で
納
付
し
た
い
方
へ

ふ
る
さ
と
納
税
・
配
当
所
得
を

申
告
す
る
方
へ

※国民健康保険加入世帯の方は、保険税を正しく算定する
ため、申告してください。

※不要の場合
もあります。
詳しくは問い
合わせてくだ
さい。

《申告要否フローチャート》
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10
ア
ー
ル
あ
た
り
１
万
円
未
満

の
場
合
は
、
全
額
を
必
要
経
費
と

し
て
計
上
し
て
く
だ
さ
い
。
10
ア

ー
ル
あ
た
り
１
万
円
以
上
の
場
合

は
、
支
払
額
を
そ
の
ま
ま
必
要
経

費
と
す
る
こ
と
が
で
き
ま
せ
ん
。

永
久
資
産
取
得
費
相
当
分
を
差
し

引
い
て
申
告
し
て
く
だ
さ
い
。

　
市
の
申
告
相
談
は
全
会
場
で
予

約
制
を
導
入
し
て
い
ま
す
。
予
約

を
す
れ
ば
待
ち
時
間
が
短
く
な
り

ま
す
。
な
お
、
所
得
税
の
申
告
は

で
き
る
だ
け
電
子
申
告（
ｅ
–
Ｔ

ａ
ｘ
）を
利
用
し
て
く
だ
さ
い
。

〇
ス
マ
ホ
・
パ
ソ
コ
ン
等
に
よ
る

予
約

　
下
の
二
次
元
コ
ー
ド
か
ら
ア
ク

セ
ス
し
、
予
約
フ
ォ
ー
ム
か
ら

申
込
み（
休
日
を
含

め
24
時
間
受
付
）

　
予
約
の
受
付
は
２
月

７
日（
水
）午
前
９
時
か
ら
で
す
。

〇
電
話
に
よ
る
予
約

  

希
望
す
る
申
告
相
談
会
場（
本

庁
税
務
課
ま
た
は
各
振
興
局
市

民
福
祉
課
）に
平
日
の
午
前
９

時
か
ら
午
後
５
時
の
間
に
電
話
。

　
予
約
の
受
付
は
２
月
９
日（
金
）

午
前
９
時
か
ら
で
す
。

※
電
話
予
約
受
付
開
始
直
後
は
、

電
話
が
つ
な
が
り
に
く
く
な
り

ま
す
。

※
予
約
は
相
談
希
望
日
前
日
の
午

後
５
時
ま
で
に
行
っ
て
く
だ
さ

い
。

　
各
会
場
に
て
先
着
順
で
当
日
受

付
を
し
ま
す
が
、
事
前
予
約
を
優

先
す
る
た
め
、
長
時
間
お
待
ち
い

た
だ
く
場
合
や
そ
の
日
の
相
談
を

お
断
り
す
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

　
帳
簿
の
整
理
が
で
き
て
い
な
い

場
合
や
必
要
書
類
が
そ
ろ
っ
て
い

な
い
場
合
、
相
談
を
断
る
場
合
が

あ
り
ま
す
。
事
前
に
必
要
書
類
の

確
認
・
準
備
を
お
願
い
し
ま
す
。

※
令
和
２
年
分
以
降
の
医
療
費
控

除
に
は「
医
療
費
控
除
の
明
細

書
」の
添
付
が
必
要
で
す
。
領

収
書
の
添
付
だ
け
で
は
受
け
ら

れ
ま
せ
ん（
医
療
費
の
領
収
書

は
自
宅
で
５
年
間
保
存
す
る
必

要
が
あ
り
ま
す
）

※
営
業
・
農
業
・
不
動
産
所
得
が

あ
る
方
は「
収
支
内
訳
書
」、
医

療
費
控
除
を
受
け
る
方
は「
医

療
費
控
除
の
明
細
書
」を
事
前

に
作
成
し
て
く
だ
さ
い
。
作
成

し
て
い
な
い
場
合
は
、
出
直
し

て
い
た
だ
く
こ
と
も
あ
り
ま
す
。

土
地
改
良
事
業
賦
課
金
を

支
払
っ
て
い
る
方
へ

全
て
の
会
場
で
予
約
制

予
約
受
付
はスマ

ホ
や
電
話
な
ど
で

当
日
受
付
は
待
ち
時
間
が
長
く

な
り
お
断
り
す
る
場
合
も

相
談
前
に

必
要
書
類
の
確
認
・
準
備
を

豊
岡
税
務
署
か
ら

所
得
税
は
自
宅
か
ら

ス
マ
ホ
で
確
定
申
告
を

　
自
分
の
ス
マ
ホ
や
パ
ソ
コ
ン

で
左
の
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

に
ア
ク
セ
ス
し
、
確
定
申
告
書

を
作
成
し
て
、
電
子
申
告（
ｅ

–
Ｔ
ａ
Ｘ
）で
提
出
で
き
ま
す
。

な
お
、
ス
マ
ホ
申
告
に
は
マ
イ

ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
ま
た
は
Ｉ

Ｄ
・
パ
ス
ワ
ー
ド

が
必
要
で
す
。

税
務
署
で
申
告
書
の
作
成
・

相
談
を
希
望
さ
れ
る
方
へ

　
入
場
に
は「
入
場
整
理
券
」が

必
要
で
す
。
入
場
整
理
券
は
、

オ
ン
ラ
イ
ン
で
事
前
発
行
ま
た

は
会
場
で
当
日
配
布
し
て
い
ま

す
。
オ
ン
ラ
イ
ン
で
の
事
前
発

行
は
、
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
ア
プ
リ
で
左

の「
国
税
庁
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
公
式
ア

カ
ウ
ン
ト
」を
友
だ
ち
追
加
し

て
く
だ
さ
い
。

※
確
定
申
告
会
場
で
は
、
ス
マ

ホ
申
告
を
推
奨

し
て
い
ま
す
。

《
問
合
せ
》
豊
岡
税
務
署
個

人
課
税
第
１
部
門
☎
22
–

２
１
４
４

申
告
相
談

次の所得税申告等は
税務署会場で相談してください

▷青色申告
▷事業規模の大きい方（所得金額がおお
むね300万円超）
▷土地、建物または株式等の譲渡所得
▷住宅借入金等特別控除（初年度）を受
ける方
▷繰越損失、雑損控除
▷消費税、贈与税

日程 会場 内容 受付時間

２月16日（金）～
３月15日（金）
※土日、祝日を除く

申告相談は人数
制限があります。

豊岡税務署 別館１階 所得税の確定申告 【受付】 ８：30～16：00
【相談】 ９：00～受付終了分

市役所本庁舎２階大会
議室、城崎・竹野・日
高・出石・但東各庁舎

市県民税・国民健康保
険税の申告（所得税の
確定申告も一部可能）

【受付】 ８：30～15：00
　　　予約受付あり
　　　※受付方法は上記参照
【相談】 ８：30～12：00
　　　13：00～16：00

申込先☎
本庁 21-9045
城崎 21-9066
竹野 21-9074
日高 42-1111
出石 21-9026
但東 21-9033
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